

Губернатор Красноярья Александр Усс и глава ИНК Яков Гинзбург обсудили перспективы сотрудничества

На Петербургском международном экономическом форуме-2022 губернатор Красноярского края Александр Усс и генеральный директор Иркутской нефтяной компании Яков Гинзбург встретились и обсудили дальнейшее сотрудничество.

Участие в переговорах также принял



управляющий директор по правовой работе и региональной политике ИНК Евгений Милов. Стороны обсудили не только работу компании в Красноярском крае, но и перспективы реализации инвестиционных проектов.

«Сейчас вы стоите на пороге серьезных шагов в части своей деятельности на территории края. Поэтому сейчас важно встретиться и обсудить оперативные задачи и перспективные проекты компании», – заявил Александр Усс, открывая встречу.

Яков Гинзбург отметил, что в Красноярском крае компания владеет 23 лицензионными участками: в Эвенкийском, Кежемском и Богучанском районах. В настоящее время в регионе ИНК проводит геологоразведочные работы.

«Мы начали свою работу в Красноярском крае с геологоразведки и уже инвестировали порядка восьми миллиардов рублей. В рамках нашей деятельности мы придерживаемся принципов рационального природопользования, внимательно относимся к экологии и

социальным вопросам в регионах присутствия», – сообщил Яков Гинзбург.

Так, по словам главы ИНК, компания на постоянной основе помогает родовым общинам КМНС и принимает активное участие в значимых мероприятиях Красноярского края: поддерживает Конгресс эвенков, оказывает благотворительную помощь медучреждениям.

Иркутская нефтяная компания (ИНК) – один из крупнейших независимых производителей углеводородного сырья в России. Компания создана в 2000 году, ведет геологическое изучение, разведку и разработку 52 участков недр на территории Иркутской области, Красноярского края и Республики Саха (Якутия).

Крупнейший инвестиционный проект ИНК – газохимический кластер, который ИНК реализует в Усть-Куте. Он включает объекты по добыче, подготовке, транспортировке и переработке газа, 2 гелиевых завода и Иркутский завод полимеров. В настоящее время общее число сотрудников компаний группы – более 12 тысяч человек.

Автор: Соня Ломачевская © Babr24.com ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, КРАСНОЯРСК, ИРКУТСК 👁 20809
19.06.2022, 10:46 🔄 774

URL: <https://babr24.com/?IDE=230627> Bytes: 2243 / 2080 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krsyur.babr@gmail.com



Автор текста: **Соня Ломачевская**, журналист.

На сайте опубликовано **447** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)